

В Карагандинском университете откроют центр альтернативной энергетики

В Карагандинском университете им. Е. А. Букетова появится научно-исследовательский центр «Альтернативная энергетика». Как сообщили в вузе, открытие планируется в этом году. Уже закуплено оборудование и готовится помещение.

В состав центра войдут лаборатории геотермальной энергетики, возобновляемых источников энергии, систем хранения энергии, аэродинамических измерений. Инициатором его создания выступил физико-технический факультет.

О своей базе для исследовательских проектов в университете рассказали 12 апреля в День работников науки.

В КарУ им. Е. А. Букетова действуют шесть научных институтов, восемь научных центров, четыре научно-исследовательских лаборатории. При физико-техническом факультете работает НИЦ нанотехнологии и функциональных наноматериалов.

Учёные университета в настоящее время реализуют 45 проектов, в том числе 28 по грантовому финансированию. За последние четыре года было исполнено 145 финансируемых проектов.

День работников науки установлен указом Президента РК от 20 октября 2011 года. Праздник приурочен ко дню рождения академика Каныша Сатпаева. Он стоял у истоков организации научной деятельности в Казахстане. Был первым президентом Академии наук Казахской ССР.

<https://eenergy.media/2022/04/13/v-karagandinskom-universitete-otkroyut-tsentr-alternativnoj-energetiki/>